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ATA DA  4ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTODE JORNALISMO– DEJOR/CCTA/UFPB 
 

 

Aos dezessete dias do mês de junho de 2021, às 15h, deu-se início à 4ª reunião ordinária do 

Colegiado do DEJOR. Estiveram presentes os professores Carlos Azevedo; Dinarte Varela; 

Edônio Alves; Fabiana Siqueira; Glória Rabay; Joana Belarmino; Margarete Nepomuceno; 

Marluce Pereira; Patrícia Monteiro; Sandra Raquew; Sandra Moura; Suelly Maux; Suzane Gomes 

e Zulmira Nóbrega. O professor Pedro Benevides, que estava em aula, também esteve presente, 

mas apenas para discussão do último ponto de pauta. A reunião teve início com os informes. Na 

ocasião o chefe de departamento, professor Edônio Aves, comunicou ao colegiado o valor de 

orçamento disponível para o departamento no ano em curso, avaliado em R$ 15.000,00 possível 

de ser alterado após deliberação ulterior do Colegiado do CCTA sobre a questão, ainda a ocorrer 

brevemente. Tal montante servirá para despesas de capital e custeio, incluídas nestas, as diárias e 

passagens de possível uso do Departamento. Na sequência, o professor Dinarte Varela questionou 

o trecho "em segunda convocação após trinta minutos com o número de presentes" constante nas 

convocações das reuniões departamentais. A chefia departamental informou que iria corrigir o 

trecho conforme o regulamento pertinente. Na oportunidade, a professora Zulmira Nóbrega 

aproveitou para destacar o trabalho do Mestrado Profissional em Jornalismo (PPJ) em termos de 

produção acadêmica dos seus professores. Em seguida, o colegiado discutiu o seu primeiro ponto 

de pauta. O ponto previa a atualização da Comissão de Progressão Funcional, com formação 

última criada em maio de 2020, composta pelos docentes Pedro Benevides, Suzane Barros e 

Patrícia Monteiro, ponto que perdeu o objeto, uma vez que o fato que o demandou deixou de 

existir. Após isso, a chefia departamental colocou em discussão os projetos de Extensão e 

Pesquisa do período 2021.1, já autorizados ad referendum. Em votação, todos foram aprovados 

por unanimidade pelos docentes presentes. A relação dos referidos projetos pode ser conferida 

em documento anexo a esta ata. Findo esse assunto e dando continuidade à pauta prevista, foi 

apreciado o Processo 23074.042051/2021-75 de progressão funcional da professora Suzane 

Barros, devolvido ao departamento pela CPPD para correção. O entendimento, a partir da leitura 

do encaminhamento do mencionado setor, foi que os ajustes deveriam acontecer entre a 



interessada e os docentes responsáveis pela emissão do parecer anterior, a saber, (...) Dinarte 

Varela e Carlos Azevedo, dispensando nova reunião para aprovação de novo parecer. 

Posteriormente, o colegiado discutiu o último ponto de pauta, a saber: a distribuição de disciplinas 

para o período de 2021.1. Na ocasião, o chefe de departamento, Edônio Alves, comunicou o 

interesse do Decom em professor deste departamento para ministrar a disciplina de Teorias da 

Comunicação para turma de Relações Públicas. Sobre isso, ficou decidido que os docentes do 

Dejor iriam atender primordialmente a oferta de disciplinas de sua competência e, 

secundariamente, se oportuno, contribuiria com a oferta de outros departamentos. Discutido então 

o planejamento do período 2021.1, observou-se que o pedido do Decom, nesse semestre em 

questão, não poderia ter atendido e a distribuição de disciplinas do Dejor ficou da forma descrita 

abaixo.  

 

Primeiro Período 

Estética e Linguagem Midiáticas - Segunda-feira, com o professor Pedro Benevides. 

Teorias da Comunicação - Terça-feira, com a professora Joana Belarmino. 

Gêneros Jornalísticos - Quarta-feira, com o professor Edônio Alves. 

Leitura, Redação e Expressão Oral - Quinta-feira, com a professora Marluce Silva. 

Segundo Período 

Ética e Deontologia em Jornalismo - Quarta-feira, com o professor Dinarte Varela. 

Técnica de Reportagem - Quinta-feira, com a professora Joana Belarmino. 

Teorias do Jornalismo - Sexta-feira, com o professor Pedro Benevides. 

Terceiro Período 

Jornalismo, cidadania e direitos humanos - Quarta-feira, com a professora Glória Rabay. 

Editoração e Programação - Terça-feira, com a professora Suzane Barros. 

Jornalismo Especializado - Sexta-feira, com a professora Sandra Raquew. 

Quarto Período 

Of. de Jornalismo Impresso - Segunda e Sexta-feira, com o professor Carlos Azevedo 

Jornalismo e Sociedade - Quinta-feira, com a professora Glória Rabay 

Estudos Culturais em Comunicação - Terça-feira, com a professora Margarete Nepomuceno. 

Relações Étnico Raciais - Quarta-feira, com a professora Marluce Pereira. 

Quinto Período 

Oficina de Radiojornalismo - Terça e Sexta-feira, com a professora Patrícia Monteiro 

Sexto Período 

Oficina de Telejornalismo - Segunda e Sexta-feira, com a professora Fabiana Siqueira 



Multiplataforma II - Quarta-feira, com a professora Zulmira 

Pesquisa Aplicada - Terça-feira, com o professor Dinarte Varela 

Sétimo Período 

Of. de Webjornalismo –Terça e Quinta-feira, com a professora Sandra Moura 

Assessoria de Imprensa - Quarta-feira, com a professora Sandra Raquew 

TCC I - Sexta-feira, com a professora SuellyMaux  

Oitavo Período 

TCC II 

Optativas 

Prática de Comunicação em Jornalismo (GDJOR0046) - Segunda-feira, com a professora 

SuellyMaux. 

Gênero, Mídia e Sexualidade (GDJOR0044) - Quinta-feira, com a professora Margarete 

Nepomuceno. 

Estudos do Cotidiano e da Mídia (GDJOR0061) - Quinta-feira, com o professor Dinarte Varela. 

 

E não havendo mais nada a tratar, deu-se por encerrada a reunião, e eu Ysabelly Morais, lavrei a 

presente ata que será assinada por mim e por todos os membros deste Colegiado aqui referenciado. 


